
  

Encuesta nacional, 3-4 diciembre de 2016 

ope negocios 

¿Cuál de los siguientes regalos le gustaría recibir en navidad? 

0,5

0,6

0,6

0,7

0,9

1,0

1,1

1,1

1,3

1,4

1,6

1,9

2,1

2,4

3,6

4,8

8,5

9,6

9,8

15,3

15,3

16,0

Amor, paz, tranquilidad, abrazos

Otros: esposa, hijo, vacaciones, bendiciones

Dinero

Otras cosas materiales: bono, becas, lotería, trago

Joyas

Cosméticos, perfume

Trabajo, empleo

Carro, moto

Nada, ninguno

Casa

Nsr, todos

Unión familiar, pasar en familia

Utensilios de cocina

Salud

Libros

Herramientas

Televisión, equipo de sonido

Un viaje

Electrodomésticos

Alimentos

Ropa-zapatos

Computadora, tablet, celular, tecnología

Total Nación

2213 personas encuestadas en todas las provincias de la costa y sierra, urbana/rural.  
Margen de error nacional +-2,08 ; nivel de confianza 95%.  


